OPGAVEN LES 15 VERON ZENDCURSUS 

1. Door een serieschakeling van een R=100Ω en een C van 455 pF loopt een wisselstroom van 1 mA waarvan de frequentie 3,5 MHz is. Bereken de spanning over de weerstand en over de condensator. Teken het vector diagram. Welke hoek maken de stroom en de totale spanning over de schakeling met elkaar?

2. Over een parallelschakeling van een R=100Ω en een C van 455 pF staat een wisselspanning van 10 Volt. De frequentie ervan is 3,5 MHz. Welke stroom loopt er door de C en welke stroom loopt er door de R? Teken het vectordiagram. Welke hoek maken de spanning en de totale stroom door de schakeling met elkaar?

3. Door een serieschakeling van een R=100Ω en een L van 4,55 μH loopt een wisselstroom van 1 mA waarvan de frequentie 3,5 MHz is. Bereken de spanning over de weerstand en over de zelfinductie. Teken het vector diagram. Welke hoek maken de stroom en de totale spanning over de schakeling met elkaar?

4. Over een parallelschakeling van een R=100Ω en een L van 4,55 μH  staat een wisselspanning van 10 Volt. De frequentie ervan is 3,5 MHz. Welke stroom loopt er door de L en welke stroom loopt er door de R? Teken het vectordiagram. Welke hoek maken de spanning en de totale stroom door de schakeling met elkaar?

5. Wat is het doel van een filterschakeling?

6. We hebben te maken met een seriekring van een L van 4,55 μH  en een C van 455 pF. Door de schakeling loopt een wisselstroom van 100 mA. Teken in één grafiek het verloop van één periode van de spanningen over de C, de L en de totale schakeling tesamen met één periode van de stroom. Doe dit voor drie gevallen: (a) voor een frequentie van de wisselstroom van 1,75 Mhz, (b) voor het geval dat  de frequentie van de wisselstroom 3,5 Mhz is en (c) voor het geval dat deze frequentie 7,0 Mhz is. Teken voor deze 3 gevallen apart de vector diagrammen.
